Контрольные измерительные материалы (КИМ)
С демо-версией КИМ можно ознакомиться на сайте «Федеральный институт педагогических измерений»: http://fipi.ru.
Демоверсии ОГЭ 2024 дают возможность любому участнику ГИА-9 составить представление о структуре будущих КИМ, количестве заданий, их форме и уровне сложности. Задания, включаемые в демоверсии, не используются на экзаменах, но они аналогичны реальным.
Что останется прежним?
Как и в предыдущие годы, для получения аттестата выпускники девятых классов должны будет перейти порог по двум обязательным предметам — русскому языку и математике, а также сдать два экзамена на выбор из предложенных. Сколько бы ни обсуждали, какие обязательные экзамены добавить в 9 классе, в 2024 году их останется два, как и ранее. Не планируется как-либо менять ОГЭ по географии и информатике, изменения в других предметах будут не очень значительными. Изменения в КИМах 2024 года Глобальных изменений в ОГЭ 2024 не предвидится, но ряд небольших поправок в некоторые дисциплины все же введут. Все они направлены на приближение экзамена к реальным повседневным задачам и выявление у учеников способности анализировать информацию, применять полученные знания на практике.
 
Приказ об утверждении Порядка проведения ОГЭ от 04 апреля 2023г.
Приказ от 9 января 2017 г. N 7 “О внесении изменений в порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденный Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 декабря 2013 Г. N 1394”

